



Politehnika Pula
Visoka tehničko-poslovna škola



Klasa: 605-02/18-01
Urbroj: 2168/01-380-PVT-02/01-18-02
Pula, 13. ožujka 2018.

POLITEHNIKA PULA VISOKA TEHNIČKO-POSLOVNA ŠKOLA s p.j.
objavljuje

NATJEČAJ
za nastavno i nenastavno osoblje
za mobilnost u okviru Erasmus+ programa – Ključne aktivnosti 1
2018. godini

U okviru ERASMUS+ Programa – Ključne aktivnosti 1, Politehnika Pula objavljuje Natječaj za dodjelu financijskih potpora nastavnom i nenastavnom osoblju za boravak na inozemnim ustanovama. Svrha boravka na inozemnoj ustanovi:

- za *nastavno osoblje* je podučavanje ili stručno osposobljavanje, te
- za *nenastavno osoblje* stručno osposobljavanje.

Broj financijskih potpora koje će Politehnika Pula dodijeliti nastavnom i nenastavnom osoblju ovisi o raspoloživosti sredstava. Kandidati koji se prijave na Natječaj, zadovolje sve uvjete Natječaja, a ne uđu u krug stipendiranih članova osoblja, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku.

Osnovni ciljevi Erasmus+ mobilnosti su: stjecanje novih iskustava u području visokoškolskog obrazovanja, jezika i kulture; promicanje suradnje između visokoškolskih ustanova; stjecanje novih znanja i vještina koje su važne za obavljanje aktivnosti na postojećem radnom mjestu te doprinos stvaranju Europskog prostora visokog obrazovanja.

Važeće razdoblje za realizaciju Erasmus+ mobilnosti je **od 1. svibnja 2018. do 28. veljače 2019.**

Trajanje mobilnosti osoblja u svrhu podučavanja i u svrhu stručnog osposobljavanja može trajati (isključujući dane provedene na putu) najkraće 2 dana, a najdulje 2 mjeseca.

Uvjet za nastavno osoblje koje se prijavljuje za aktivnost podučavanja je održavanje najmanje 8 sati nastave tjedno.

Detaljnije informacije o Erasmus+ Programu mogu se pronaći na mrežnim stranicama Agencije za mobilnost i programe EU (www.mobilnost.hr) ili u rubrici International/Erasmus+ na mrežnim stranicama Politehnike Pula (www.politehnika-pula.hr).

Na natječaj se mogu prijaviti osobe koje su članovi nastavnog (osobe u znanstveno-nastavnim, umjetničko-nastavnim ili nastavnim zvanjima te u suradničkim zvanjima asistenata) i nenastavnog osoblja Politehnike Pula, zaposleni temeljem Ugovora o radu ili važećeg Ugovora o djelu;

Iznosi financijske potpore za osoblje ovise o trajanju aktivnosti za koju se prijavljuju u okviru ovog Natječaja i navedeni su u Uputama za prijavu na natječaj i realizaciju mobilnosti nastavnog i nenastavnog osoblja. Upute za prijavu na natječaj i prijavni obrasci dio su ovog Natječaja i dostupni su na web stranicama Politehnike Pula <http://www.politehnika-pula.hr/international/erasmus>.

Prijava za mobilnost nastavnog i nenastavnog osoblja treba sadržavati:

1. Prijavni obrazac;
2. Obrazac Nastavnog plana (za aktivnost podučavanja) ili obrazac Plana rada (za aktivnost stručnog osposobljavanja);
3. Pozivno pismo inozemne ustanove (*Invitation Letter*);
4. Životopis (*European CV format*);
5. Preslika domovnice ili dokaza o državljanstvu;
6. Potvrda o zaposlenju na Politehnici Pula iz koje je razvidno da kandidat ima sklopljen ugovor o radu ili važeći ugovor o djelu tokom cjelokupnog vremena trajanja boravka na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi;
7. Prijavni obrazac za osobe s invaliditetom (po potrebi).

ROK ZA PRIJAVU:

16. travanj 2018. u 12.00 sati.

Prijavu s ostalim dokumentima poslati poštom na adresu:

**Politehnika Pula, Visoka tehničko-poslovna škola
(Tim za mobilnost i međunarodnu suradnju)
Riva 6
HR-52100 Pula**

za "Natječaj za mobilnost nastavnog/nenastavnog osoblja u okviru Erasmus+ Programa"

ili dostaviti osobno u Ured za međunarodnu suradnju kabinet A107, prizemlje, do gore navedenog roka.

Konačni rezultati Natječaja objavit će se na mrežnim stranicama Politehnike Pula (www.politehnika-pula.hr, pod kategorijom International/Erasmus+).

Odbijeni kandidati biti će o razlozima odbijanja obaviješteni pismenim putem. Prijavom na Natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja. Izabrani kandidati dužni su se prije i po povratku s inozemne ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Politehnici Pula dostaviti zatraženu dokumentaciju.